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QUESTAO 1

Assinale a opgéo que preenche corretamente as lacunas
da sentenga abaixo.

“Uma memdéria especificada pela notagcdo 32x8 possui
localidades de memdria, que armazenam informagdes de
___ bits, e necessita de ___ fios {ou terminais) para
enderegamento.”

(A) 256/16/8
(B) 256/8/3
(C) 8/32/6
(D) 32/8/3
(E) 32/8/5

QUESTAO 2

Analise o circuito a seguir.

Q1
+. - '+
Vi Rc Vbe Vo
L2 X
- vz -

Para o regulador série apresentado, assinale a op¢ao que
apresenta a tenséo de salda Vo, em volts, sabendo-se que
Vbe=0,7V e que a tensdo Zener Vz & 12,7 V.

(A) 13,4

(B) 12
) 137

D) 12,7
) 10,6

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 3

Analise o wattimetro abaixo.
e ™

—
\Watts

Volts Amps
') o]
+ +
0 o

N, o~

O Wattimetro € um instrumento que mede a poténcia
média em um circuito. Ele possui dois pares de terminais:
um par de terminais de tensdo (Volts}) e um par de
terminais de corrente (Amps), como indica a figura. Sendo
assim, como devem ser conectados os terminais de
tensdo e os terminais de corrente para se obter uma
medi¢éo da poténcia consumida por uma carga?

{A) Ambos os terminais devem ser conectados em série
com a carga.

(B) Ambos os terminais devem ser conectados em
paralelo com a carga.

{C) Os terminais de tens&o devem ser conectados em
série e 0s terminais de corrente em paralelo com a
carga.

(D) Os terminais de tens&o devem ser conectados em
paralelo e os terminais de corrente, em série com a
carga.

(E) Depende da tenséo a qual a carga esta submetida.

QUESTAO 4

Analise o circuito a segulir.

/

CHA

S

CHB S

E=—

Considerando que as chaves em condi¢do aberto e
fechado assumem estados ldgicos 0" e "1
respectivamente, e que S & uma [Ampada que, quando
acesa, assume estado logico "17, qual é a fungéo ldgica de
Boole representada pelo circuito da figura acima?
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QUESTAO 5

Analise a figura a seguir.

A figura acima representa uma Ponte de Wheatstone, que
& empregada para medigdes indiretas de resistores.
Sabendo-se que a resisténcia Rx, de valor desconhecido,
& conectada aos terminais, e posteriormente o interruptor
do ramoe central é fechado, qual devera ser a diferenca de
potencial sobre o galvanémetro quando a ponte estiver
halanceada?

(A V

(B) -V
) Maxima

(D) Infinita
) Zero

QUESTAO 6

Assinale a opcéo que apresenta o tipo de semicondutor
para o qual os elétrons livres s&o portadores minotitarios.

(A} Tipo P.
(B) Extrinseco.
{C) Neutro.
{D) Intrinseco.
{E) Tipo N.

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 7

Observe o circuito abaixo.

=100V ‘ﬁ =200V

Com base nesse circuito, calcule o valor da corrente 13 e
assinale a op¢ao correta.

(A) 13A
(B) 8A
(C) 4A
(D) -3A
(E) -4A

QUESTAO 8

A expressao logica (4 + B).(B.C) serdigual a 1 quando:

(A) A=0,B=0eC=0
(B) A=0,B=0eC=
(C) A=0,B=1eC=0
(D) A=0,B=1eC=
(E) A=1,B=1eC=
QUESTAO 9

Calcule o numero de polos de um alternador de 60 Hz que
funciona a 900 rpm e assinale a op¢ao coarreta.

(A) 15
(B) 9
(C) 8
(D) 6
(E) 4
QUESTAO 10

Um multiplexador, também conhecido como circuito
multiplex, precisa enviar informagdes de 16 canais de
entrada para um canal de saida. Para que ele possa
comutar essas 16 entradas, quantas variaveis de sele¢do
580 necessarias?

(A 32
() 16
{C) 8
(D) 4
(E) 2
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QUESTAO 11

Observe o circuito abaixo.
B uF 12uF

S T
Cab 5}.&? T ‘[p.F
bo T

Calcule a capacitancia total Cab do circuito acima e
assinale a opgdo correta.

) 3,6uF
(B) 3,2uF
y 2,4 uF
(D) 1,8 uF
(E) 1,1pF
QUESTAO 12

Analise o circuito a seguir.

Carga

Vac

O circuito acima denomina-se:

{A) Retificador de onda completa.
{B) Retificador de meia onda.

{C) Conversor CC-CC.

(D) Triplicador a diodos.

{E) Retificador palifasico.

QUESTAO 13

Considerando os efeitos de frequéncia e frequéncia de
corte para um amplificador, sobre o produto ganho-largura
de banda, pode-se afirmar que esse produfo &:

{A) inversamente proporcional & tensao.
(B) constante.

(C) inversamente proporcional & corrente.
(D) nulo.

(E) unitario.

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 14

Uma bateria de 12 V com resisténcia interna de 0,3 Q e
corrente de carga maxima de 2 A é carregada a partir de
uma fonte de 15 V. Calcule a resisténcia minima de um
resistor em série que vai limitar a corrente de carga a um
valor seguro e assinale a opgao correta,

(A) 50Q
(B) 400
(C) 100
(D) 1,80Q
(E) 120

QUESTAO 15

A frequéncia da faixa de audio estende-se de 20 Hz até 20
kHz. Calcule a faixa do periodo e do comprimento da onda
eletromagnética para essas frequencias e assinale a
opgéo que apresenta, respectlvamente esses valores.
Dado: velocidade da luz igual a 3 x 10® mis.

(A) Penodo de 0,01 a 10 ms e comprimento de 1 x 10° a
1x10°m

(B) Perlodo de 0,05 a 50 ms e comprimento de 15 x 10° a
15x 10°m

{9 Penodo de 0,5 a 50 ms e comprimento de 15 x 10% a
15x 10% m

(D) Penodo de 0,5 a 5 ms e comprimento de 15 x 10% a
16 x 10°m

(E) Perfodo de 0,05 a 5 ms e comprimento de 15 x 10" a
15x10°m

QUESTAO 16

Analise o circuito a seguir.

" SOMABOR COMETD |
A e ——
B #.

& D

A expressao para ' Ts no cireuito acima &

(B.Te)+
(B+Te). (A+Tg). (A+B)

Egg (A.Te)+(A.B)
(C) (A+B)+Te
(D)
(E)
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QUESTAO 17

Observe o circuito abaixo.

120
NN

80 48 N

AN AN

00

=240V .
* 60 2 I
"y

Com base no circuito acima, calcule a corrente | no
resistor de 40 Q e assinale a op¢ao correta.

QUESTAO 18

Um aumento do ganho de poténcia por um fator 2,
corresponde em decibel a;

(A) -3
(B) -2
(C) +2
() +3
(E) +6

QUESTAO 19

Assinale a opgdc que apresenta o dispositivo
semicondutor que & conhecido como diode de base dupla.

(A) UJT
(B} TRIAC
(C) DIAC
(D) SCR
(E) BJT

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 20

Analise o circuito a seguir.

Vece
IC¢ Re
Ib¢ Rb
Ql
_|_
Vbe —

Com base nesse circuito, sabendo-se que ¢ transistor Q1
& de silicio (Vbe=0,7V) de ganho B=50, Rb = 10 kQ, Rc = 1
kQ e Vec = 10,7 V, assinale a opgdo que apresenta os
vetores de Ib e Ic, respectivamente.

(A) TmAe1pA
(B) 10mAe1mA
{(C) 1TmAeb0mA
(D) 10 mA e 500 mA
(E) 500 mAe 10 hA

QUESTAO 21

Observe a figura abaixo.
A B o]

¥ —

| -

A figura acima representa uma configuragdo para controle
de funcionamento de um motor, representado pela bobina
Qq & direita. Analisando o circuito, assinale a opgdo que
apresenta o acicnamento de chave necessario para
desligar esse motor.

(A) A
(8) B
(C) Qq
(D) Ae B, simultaneamente.
(E) A e @y, simultaneaments.
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QUESTAO 22
Analise as afirmativas abaixo.

No que se refere ac uso dos Mapas de Karnaugh, para
obteng@o de fungdes logicas a partir de tabelas-verdade,
aplicam-se os seguintes princlpios:

I- A combinacio de células que for selecionada deve
incluir todas as células pelo menos uma vez. Uma
célula pode participar de mais de uma combinag¢ao.

- As combinagbes devem ser selecionadas com a
finalidade de incluir o maior numero possivel de
células, de tal modo que todas as células sejam
incluldas pelo menor nUmero possivel de
combinagdes.

INl- A caracteristica essencial dos mapas de Karnaugh &
gue as células podem ser agrupadas horizontal,
vertical e diagonalmente.

Assinale a opgéo correta.

(AY Apenas a afirmativa | € falsa.

(B) Apenas a afirmativa Il & falsa.

{C) Apenas a afirmativa lll & falsa.

(D) Apenas as afirmativas | e Il s&@o falsas.
(E) Apenas as afirmativas | e lll sdo falsas.

QUESTAC 23

Converta o numero 63, para os sistemas binario e
hexadecimal, respectivamente, e assinale a opgéo correta.

(A) 111110 e EC
(B) 111111 e77
(€) 111111 e 3F
(D) 111110 e 143
(E) 111111 e 315

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 24

Analise o circuito a seguir.

Na pratica, para que o amplificador ilustrado nha figura
acima se torne um oscilador, o critério de Barkhausen
devera ser satisfeito e, para tanto, dever-se-a garantir, na
média:

QUESTAO 25

A respeito do diodo Zener, & correto afirmar que a curva
caracteristica em uma polarizagéo reversa;

(A) possui uma resposta quadratica.

(B) possui uma respesta senoidal.

(C) cai quase verticalmente para um potencial de
polarizagéoe Vz.

{D) cresce quase verticalmente para um potencial de
polarizagéo Vz.

(E) énula.

QUESTAO 26
O resultado da operagao 11001, + 1011, &

00100,
100100,
0100,
100101,

A
B
C
D
E) 101101,

S~ — o~ — —
L e N 2E
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QUESTAO 27

Observe o circuito abaixo.

No circuito acima, os valores das tensdes V1, V2 e V3
sdo, respectivamente:

(A) 27V, 18Ve 17V
(B) 27V,2Ve1V
(C) 15V,2Ve 17V
(D) 11V,2Ve-1V
(E) 11V,18Ve-1V

QUESTAO 28

Analise o circuito a seguir.

22,8V

10kQ

D

D

Com base nesse circuito, determine, respectivamente, a
tensdo e a corrente no resistor de 10 kKQ e assinale a
opc¢ao correta.

(A) 10Ve5mA
(B) 40V e3mA
(C) 5Ve10mA
(D) 20Ve2mA
(E) 30Ve3mA

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 29

Observe 0s simbolos padrdes abaixo.
i ‘“gc“

7N (
p-~3 & 3

5 4
Assinale a opgdo que apresenta a identificagdo correta
dos simbolos padrdes acima.

(AY 1-Antena, 2-Fusivel, 3-Indutor, 4-Gerador, 5-
Transformador

(B) 1-L&mpada, 2-Disjuntor, 3-Indutor, 4-Gerador, 5-
Transformador

(C) 1- Cristal, 2-Disjunter, 3-Indutor, 4-Galvanémetro, 5-
Fio

(D) 1- Cristal, 2-Fusivel, 3-Resistor, 4-Galvanémetroc, 5-
Reostato

(E) t1-Lampada,
Reostato

2-Fusivel, 3-Resistor, 4-Gerador, 5-

QUESTAO 30
O valor rms da corrente de linha de uma carga trifasica
balanceada ligada em delta & igual a 30 A. Assinale a

opgao que apresenta o valor da corrente de fase rms, em
ampéres, dessa carga.

(A) 10
(B) 30

103
) 3

(0) 10v3
(E) 303
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QUESTAO 31

A respeito dos conceitos da natureza da eletricidade,
analise as afirmativas abaixo.

I- A soma das diferengas de potencial de todas as
cargas é chamada de for¢a eletromotriz.

[I- A unidade da diferenga de potencial € o ampere.

- O movimento de cargas produz uma corrente.,

V- A capacidade de uma carga realizar trabalho é o seu
potencial.

V- Cargas opostas se repelem mutuamente, enquanto
cargas iguais se atraem.

Séo verdadeiras apenas as afirmativas:

(A 1, 1lelll
(B LI, MelV
©) Llelv
D) 1,1, VeV
(E) I, llleV
QUESTAO 32

Scbre um circuito RLC em série e em ressonancia,
assinale a afirmativa INCORRETA,

(A) A impedancia do circuito equivalente & igual ao valor
da resisténcia R.

(B) O médulo da reatancia indutiva & jgual ac médulo da
reatancia capacitiva.

(C} © médulo da tens&o no capacitor C é igual ao madulo
da tens&oc no indutor L.

(D) O circuito ressonante tem um angulo de fase igual a
zero.

{(E) A corrente esta atrasada em relagdo a tensdo da
fonte.

QUESTAO 33

Uma fonte de tens&o alternada alimenta uma carga
puramente indutiva. Em relag@o a esse circuito, é correfo
afirmar que a corrente total esta:

{A) 45 graus afrasada em relagdo a tensao da fonte.
(B) 45 graus adiantada em relag&o a tensao da fonte.
(C) em fase com a tens&o da fonte.

(D) 90 graus atrasada em relagao a tensdo da fonte.
(E) 90 graus adiantada em relag&o a tensdo da fonte.

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 34

Scohre gerador de corrente continua, assinale a opgéo que
apresenta o componente responsavel pela converséo da
corrente alternada que passa pela armadura em corrente
continua.

(A) Comutador.
(B) Conversor.
(C) Alternador.
(D) Excitador.
(E} Derivador.

QUESTAO 35

Analise o circuito a seguir.

Vi

Com base nesse circuito, considerando um amplificador
operacional ideal, determine o ganho de tensdo desse
circuito e assinale a opg&o correta.

QUESTAO 36

Um transformador ideal com ntcleo de ferro tem 1500
espiras primarias e 500 espiras secundarias. Um resistor
de 12 Q é conectado atraves do enrolamento secundario.
Encontre a tenséo no resistor quando a corrente primaria é
de 5 A e assinale a opgéo corretfa.

(A) 200V
(B) 180V
(C) 80V
(D) 30V
(E) 20V

i CP-CAP/2019
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QUESTAO 37
O valor da expressdo logica A, A serd sempre:

A)
(B) A
©) A
(D) 1
(E) 0

indeterminado

QUESTAQO 38

Analise o circuito abaixo.

R 2 kQ

No circuito acima, deseja-se medir o vaior da resisténcia
desconhecida R,, através de uma Ponte de Wheatstone.
Considerando-se que o potencidmetro R, esta gjustado em
1 kQ quando a ponte esta em equilibrio, determine o valor
de Ry e assinale a opgéo correta.

QUESTAO 39
A respeito do SCR, é correto afirmar que:

(A) & um retificador construido de germéanio com um
guarto terminal para inibig&o e disparo.

(B) & composto por dois terminais acionados por laser.

(C) & formado pela combinacéo paralela e inversa de
camadas de semicondutores com dois terminals que
permitem disparos em qualquer diregéo.

(D) & empregado como amplificador de audio.

(E) & um retificador de silicio com um terceiro terminal
empregado para controle,

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 40

Assinale a opgéo que apresenta a leitura de um voltimetro
CA que esta conectado sobre os terminais de um resistor
de 20 Q cujo pico de dissipacéo de poténcia & de 40 W.

10,3V
200V
283V
40,0V
800V

noozez

QUESTAO 41

Os CLP normalmente utilizam Strings (sequéncias de
caracteres) para trocar mensagens de texto com o
operador ou outros sistemas. A mensagem ‘Perigo!’
emitida por um CLP constitui uma String de:

(A) 1 caractere.
(B) 6 caracteres.
(C) 7 caracteres.
(D) 8 caracteres.
(E) 9 caracteres.

QUESTAO 42

Os resistores s&c componenfes muito utilizados nos
circuitos eletrnicos, e uma das suas principais
caracteristicas ¢ a tolerancia. Para um resistor de valor
nominal de 1000 Q e tolerancia de 5%, assinale a opgao
que apresenta a faixa de valor real da resisténcia elétrica
desse componente.

(A) 950 Qa1050Q
(B) 950 Qa1kQ
(C) 900 Qa1kQ
(D) 1kQa1050Q
(E) 900 Qa1,1kQ

QUESTAO 43

Para que ocorra a maxima transferéncia de poténcia de
uma fonte, cuja impedancia interna é Zs, para uma carga
de impedancia Zl, sabendo-se que essas impedancias séa
reais, qual devera ser a relagéo entre Zs e 717

ZI=0,25Zs
Z1=0,57s
ZI=Z5
Z1=2,0Zs

A
B
C
D
E) Zl=4Zs

o i — —
Tt e S S et
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QUESTAO 44

Uma expressdo logica gerou, a partir de sua tabela-
verdade, 0 mapa de Karnaugh a segulir:

B B
A 1 1 1 0
0 1 1 0
c C c

A expresséo loégica minimizada sera:

(A) A+B+C
(B) A+A
(C} B+B.C
(D) C

(E) C+AB

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAO 45

Por guestdes de seguranga, uma prensa sé pode ser
ligada se o operario pressionar simultaneamente dois
botées, A e B, separados de 50 cm um do outro
(cbrigatoriamente tera de utilizar ambas as maos, evitando
que uma delas possa ser prensada acidentalmente).
Sendo assim, o diagrama Ladder simplificado que melhor
representa essa situagio é:

IAI IBI -
1 | {
(A)
A B Q
| i {
(8)
A B L
i i {
©
A Q,
s 3
N/
B
(D)
A L
b o
#
}1
I

(E)

/ CP-CAP/2019
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QUESTAO 46

Analise o diagrama a seguir.

4.5!&
VL mans
Vim- A -
3R
VBI- + VO

Esse diagrama, que representa um circuito com
importante fungédo nos sistemas digitais, denomina-se:

(A) Conversor analdgico-digital.
(B) Comparador de fase.

(C} Conversor BCD-hexadecimal.
(D) Comparador frifasico.

(E) Conversor digital-analégico.

QUESTAO 47

Observe o circuito abaixo.

50
——\"A

100

|

=20V

Calcule a poténcia total do circuito acima e assinale a
opgao correta.

Prova: Amarela
ELETRONICA

QUESTAC 48

Analise o circuito a seguir.

Vi

+ Vo

REf

Considerando um amplificador operacional ideal na
configuragdo nao inversor, assinale a opgdo que
apresenta o ganho de tensdo desse circuito.

RE
R1
~Rf
B) =T

) 1

(A)

Rf
(Dy 1 +EI

Rf
B 1-—

QUESTAO 49

Uma folha de dados de um circuito integrado (CI) TTL
Standard apresentou, entre outras, a seguinte informacao:
V|H = 2,0 \'
Sobre essa informagdo, sdo apresentadas as seguintes
afirmagoes:

I- Trata-se do valor High-level Input Voltage, definido
como o valor de tens&o minima que garante o nivel 1
ha entrada.

[I- Trata-se do valor High-level Input Voltage, definido
como o valor de tens8o maxima que garante o nivel 1
na entrada.

lll- Trata-se do valor High-level Cutput Voltage, definido
come o valor de tensdo minima gue garante o nivel 1
na saida.

Assinale a op¢ao correta.

) Apenas a afirmativa | é verdadeira.
) Apenas a afirmativa Il é verdadeira.
{C) Apenas a afirmativa Il & verdadeira.
) Apenas as afirmativas | e |l sdo verdadeiras.
) Apenas as afirmativas | e Il s&o verdadeiras.

CP-CAP/2019
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QUESTAO 50
Leia o texto a seguir.

“E uma linguagem gréafica baseada na logica de relés e
contatos elétricos para a realizag8o de circuitos de
comandos de acionamentos. Por ser a primeira linguagem
utilizada pelos fabricantes, € a mais difundida e
encontrada em quase todos os CLP da atual geragdo.”

O texto acima refere-se a qual linguagem de
programagéo?

(A) Diagrama de Blocos de Fun¢des (FBD).

(B) Linguagem Ladder (LD).

(C) Seqguenciamento Grafico de Fungdes {SFC).
(D} Lista de Instrugdes {IL).

(E) Texto Estruturado (ST).

Prova: Amarela
ELETRONICA
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RASCUNHO PARA REDACAO




7-

8-
G-
10-

11-

12-

NSTRUCOES GERAIS AQ CANDIDATO

Verifique se a prova recebida e a folha de respostas s&o da mesma cor {consta no rodapé de cada folha a cor correspondente) & e n&o fellam questGes ou

paginas. Escreva e assine corretamente seu nome, cologue seu pimero de inscrigio e o digito verificador (DY} apenas nos locais indicados;

O tempo para a realizagio da prova serd de 4 {quatro) horas, incluindo o tempo necessério & redagdo e a marcagdo das respostas na folha de respostas, e

n&o sera prorrogado;

$6 inicie a prova apds ser autorizado pelo Fiscal, interromperdo sua execugio quando determinado;

A redagio deverd ser uma dissertagio com ideias coerentes, claras e chjetivas, escritas em lingua portuguesa, Devera ter, no minimo, 20 linhas continuas,

considerando o recuo dos parégrafos, & no maximo 3¢ linhas;

Iniciada a prova, néo havera mais esclarecimentos. O candidato somente poderd deixar seu lugar, devidamente auterizado pelo Supervisor/Fiscal, para se

retirar definitivamente do recinto de prova ou, nos casos abaixe especificados, devidemente acompanhado por militar designade para esse fim:

- afendimento médico por pessoal designado pela MB;

- fazer uso de banheiro; e

- casos de forga maior, comprovados pela supervis@o do certame, sem que aconteca saida da Area circunscrila para a realizagae da prova.

Em nenhum dos casos havera prorregagéo do fempo destinado 4 realizagso da prova; em caso de retirada definitiva do recinto de prova, esta sera corrigida até

onde foi solucionada;

Use caneta esferografica preta ou azul para preencher a folha de respostas;

Confira nas folhas de questdes as respostas que vocé assinalou como corretas antes de marcé-las na folha de respostas. Cuidado para n#o marcar duas

opgdes para uma mesma questdo na folha de respestas (a questao sera perdidal;

Para rascunhe, use os espagos disponiveis nas folhas de questdes, mas sb serdo corrigidas as respostas marcadas na folha de respostas;

O tempo minimo de permanéncia dos candidatos no recinfo de aplicagéc de provas ¢ de 2 (duas) haras,

Sera eliminado sumariamente de processo seletivo/concurso e suas provas néo seréo levadas em consideragdo o candidato que:

a)  der ou receber auxilio para a execugBo da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais & da Redagao;

b)  ulilizar-se de qualquer material ndo autorizado;

¢}  desrespeitar qualquer prescrigiio relativa & execugae da Prova e da Redagao;

d)  escrever o nome ou introduzir marcas identificadoras noutro Jugar que réo o determinado para esse fim;

e) comeler ato grave de indiscipling; e

f)  comparecer ac local de realizagéo da Prova escrita objetiva de conhecimentos profissionais e da Redagao apés o horério previsto para o fechamento dos

portées,

Instrugbes para o preenchimento da folha de respostas:

a) use caneta esferografica azul ou preta;

b} escreva seu nome em letra de forma no focal indicado;

¢) assine seu nome no local indicado;

) no campo inscrigho DV, escreva seu nimero de inscrigiio nos reténgulos, da esquerda para a direita, um digite em cada retangulo. Escreva o digito
correspondente ao DV no Ultimo reténgulo, Apds, cubra todo o circulo comrespondente a cada nimero, N&o amasse, dobre ou rasgue a folha de respostas,
sob pena de ser rejeitada pele equipamento de leitura élica que a corrigirg; e

@) s sera permitida a froca de folha de respostas até o inicio da prova, por motiva de erro no preenchimento nos campos nome, assinatura & nimero de

inscrigéo, sendo de inteira responsabilidade do candidato qualquer erro cu rasura na referida folha de respostas, apés o inicio da prova,
Procure preencher a folha com atengdo de acordo com o exemplo abaixo:

Narme: ROBERTO SiLvVa

- Roerto Silva

Piretoria de
Ensino da Marlnha

~ NG rablsgun nan Araan de cospostns.
* Faga rmarcan sdlidas nos circulos.
* Nito Uga cindiag qui borrom o
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13 - N&o sera permitido levar a prova apos sua realizago. O candidate estd autorizado a transcrever suas respostas, dentro do horério destinado  solugéo da prova,

utilizando o madelo impresso no fim deslas instrugdes, para posterier conferéncia com o gabarito gue sera divuigado. E proibida a utilizagéo de qualquer outro
tipo de papsl para anotagio do gabarito.

ANOTE SEU GABARITO PROVA DE COR
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